
 

 

 

 

Ανακοίνωση Τύπου 
 

ΟΛΠ Α.Ε.:  Δημοσίευση της Έκθεσης Βιώσιμης Ανάπτυξης για το έτος 2023  
 

Η ΟΛΠ Α.Ε., στο πλαίσιο τήρησης συστηματικών κανόνων, προτύπων και πρωτοβουλιών για 
το περιβάλλον, την κοινωνία και τον τρόπο εταιρικής διακυβέρνησης, που έχει θέσει και έχει 
ήδη συμπεριλάβει στη στρατηγική της για την ανάπτυξη και τον συνεχή εκσυγχρονισμό του 
λιμένος Πειραιά, δημοσίευσε τη σχετική  Έκθεση Βιώσιμης Ανάπτυξης για το έτος 2023.  

Η ΟΛΠ Α.Ε.,  ταυτόχρονα με την επίτευξη των βασικών της επιχειρηματικών στόχων για την 
καθιέρωση μιας σύγχρονης, ανθεκτικής και ανταγωνιστικής εταιρείας στην οποία παρέχονται 
υψηλού επιπέδου υπηρεσίες για το σύνολο των λιμενικών δραστηριοτήτων, εφαρμόζει με 
συνέπεια και απόλυτη συστηματικότητα το πρόγραμμα δράσεων που έχει καταρτίσει για το 
τρίπτυχο του ESG, υλοποιώντας ενέργειες ισόρροπα κατανεμημένες στους τρεις ως ανωτέρω 
πυλώνες σε ετήσια βάση.  

Ενδεικτικά αναφέρεται ότι η εταιρεία το 2023 προσέφερε σε ενέργειες εταιρικής 
υπευθυνότητας και δράσεις ενίσχυσης της κοινωνίας πάνω από 500 χιλιάδες ευρώ, ενώ η 
συνολική κατανάλωση ενέργειας μειώθηκε κατά 7% σε σχέση με το 2022.  

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΟΛΠ Α.Ε. κ. Su Xudong υπογράμμισε τη σημασία της 
δημοσιοποίησης στοιχείων ESG, αναφέροντας χαρακτηριστικά ότι για την εξασφάλιση μιας 
δυνατής και ανθεκτικής εταιρείας στον χρόνο, η βιώσιμη ανάπτυξη είναι μονόδρομος. 
Σύμφωνα με τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, η οικονομική ανάπτυξη και πρόοδος πρέπει 
απαραίτητα να συμβαδίζουν με την προστασία του περιβάλλοντος και την ανταπόδοση στην 
κοινωνία, για αυτό και η εταιρεία, καιρό τώρα, εφαρμόζει το ολοκληρωμένο πρόγραμμά της, 
στο οποίο εμπεριέχονται προληπτικά μέτρα για την προστασία του περιβάλλοντος, βιώσιμες 
πρακτικές, καθώς και ποικίλες δράσεις στήριξης της κοινωνίας και των ευάλωτων 
συνανθρώπων μας, και ενίσχυσης και εξέλιξης των εργαζομένων μέσω διαφάνειας και 
χρηστής διοίκησης της εταιρείας.  

Στην Έκθεση για το 2023, η οποία είναι διαθέσιμη στην ιστοσελίδα της εταιρείας, 
παρουσιάζονται αναλυτικά οι στόχοι, οι ενέργειες και οι επιδόσεις της, ανά πυλώνα δράσης.   

Τέλος υπενθυμίζεται, ότι η ΟΛΠ Α.Ε. έλαβε, για τρίτη συνεχόμενη χρονιά, τη διάκριση 
ανάμεσα στις πιο βιώσιμες εταιρείες της Ελλάδας από το QualityNet Foundation με βάση την 
ετήσια αξιολόγησή της και τις επιδόσεις της στους τρεις πυλώνες του ESG. 

 

 
Η ΟΛΠ Α.Ε., εισηγμένη εταιρεία του Χρηματιστηρίου Αθηνών διαχειρίζεται και λειτουργεί τον Λιμένα 
Πειραιά το μεγαλύτερο λιμάνι της Ελλάδας και ενός από τα πιο ολοκληρωμένα λιμάνια στην Ευρώπη 
από πλευράς λιμενικών υπηρεσιών. Οι δραστηριότητες στο Λιμάνι του Πειραιά περιλαμβάνουν την 
κρουαζιέρα, τη μεταφορά επιβατών, τον σταθμό εμπορευματοκιβωτίων και αυτοκινήτων, τη 
ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη, τα logistics και υπηρεσίες ελεύθερης ζώνης. Κύριος μέτοχος της ΟΛΠ  
 



Α.Ε. με ποσοστό 67% είναι η COSCO Shipping, μία από τις μεγαλύτερες ναυτιλιακές εταιρείες του 
κόσμου.  
Την τελευταία δεκαετία η ΟΛΠ Α.Ε. σημειώνει αδιάληπτη ανάπτυξη με σεβασμό στο περιβάλλον και 
με στοχευμένη χρήση των νέων τεχνολογιών και των εργαλείων ψηφιοποίησης,  σε όλο το φάσμα  των 
λιμενικών της δραστηριοτήτων, συνεισφέροντας σε μεγάλο βαθμό στην οικονομία της χώρας και 
κυρίως ανταποδίδοντας σημαντικά οφέλη στην ελληνική κοινωνία.  
Η ΟΛΠ Α.Ε. ανήκει στο δίκτυο “ECO PORTS”, κατέχει πιστοποιήσεις κατά ISO 9001:2015, ISO 
14001:2015, ISO 50001:2018, βρίσκεται στη λίστα ESG του Χρηματιστηρίου Αθηνών και 
συγκαταλέγεται ανάμεσα στις πιο βιώσιμες εταιρείες της Ελλάδας το 2024.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε: https://olp.gr 

https://olp.gr/

